

OPTIKTUNGGAL - established 1929 -

高移动性的最佳镜头, ZEISS PhotoFusion X

您的活动能力是否较高, 日常室内外活动较多? 还有您每天都戴眼镜吗? 如果您对以上两个问题的回答是肯定的, 通常每天您都会携带两副眼镜。一种是用于清晰视力需求(针对近视、远视或散光问题), 另一种是用于户外活动的太阳镜。麻烦又不切实际? 当然。但这两种类型的眼镜正是您每天保护眼睛所需要的。幸运的是, 自1846年成立以来, 世界领先的德国光学镜片制造商ZEISS为您提供了解决方案。

ZEISS推出ZEISS PhotoFusion X lenses 这些具有出色的颜色一致性, 并且在暴露于直射阳光下时具有全面的紫外线防护能力。令人惊叹的自变色镜片, 符合您的风格。无论您在室内还是室外, 体验不同的视觉效果。当您在户外时, 镜片变色的速度比一般平常变色镜片快2.5倍。在户外时始终保护眼睛免受紫外线照射, 在室内时也免受蓝光照射。一副眼镜即可完成所有工作, 无需使用2种不同类型的眼镜。

ZEISS PhotoFusion X lenses 也有多种类型, 例如 ZEISS PhotoFusion X Brown 可以增加对比度和视觉清晰度, 非常适合在开阔的绿色区域使用, 例如在享受远足爱好时。还有 ZEISS PhotoFusion X Blue, 强烈推荐在雪地或晴天户外活动时使用。因为蓝色可以最大限度地减少紫外线的照射。然后是蔡司 PhotoFusion X Pioneer, 它能够过滤蓝光并减少眼睛眩光。非常适合在网球、高尔



夫等户外运动或在海滩度假时使用。ZEISS PhotoFusion X Gray 和 Extra Grey 的颜色有助于减少导致眩

光的多余光线。这种类型的镜头非常适合那些从事飞行员工作的人。您只能在最近的 Optik Tunggal 或 ZEISS

Vision Center 咨询有关 ZEISS PhotoFusion X lenses 类型选择的信息。立即购买吧, 因为现在已经不是用太阳镜代替眼镜的时候了。(man/PO)

这种自然界不曾有过的神兽, 究竟代表什么? 有关龙年的系列话题之二



这个龙年春节, 格外热闹喜庆。大年初一, 我前往椰城门腾 (Menteng) 那一带的朋友家拜年, 驱车路过谭林大街与苏迪曼将军大街交界处的环岛路口, 在

斯拉玛塔当 (Selamat Datang) 那座欢迎纪念碑的喷泉池前, 赫然看到一座巨龙造型——雄姿威武、昂首奔腾。这是市政当局为了庆祝华族龙年的到来, 特别在首都最著名的地标处新搭建的吉祥物。旁边建筑物的大屏幕上, 也在不停闪烁着龙飞凤舞的视频画面。我老人家作为一个印尼国家的华族公民, 看到上述景象, 心里确实非常自豪感动, 从而浮想联翩。众所周知, 海内外的华人除了自称炎黄子孙, 也喜欢把自己比作“龙的传人”。台湾有一首歌传遍全世界, 歌名就叫《龙的传人》。那么, 为什么我们

是龙的传人? 而“龙”又代表着什么呢? 其实, 地球上并没有“龙”这样一种动物。中国历史学家对此有过长篇大论的解释。简单说就是远古时代, 在中原黄河流域的山野田间, 每个氏族都有属于自己的独特的图腾——也就是他们崇拜的神灵的符号, 有的是马, 有的是蛇, 有的是熊, 还有的是鹿……氏族之间远交近攻, 兼并地盘、逐鹿天下。终于有一天, 一个以大蛇为图腾的强大氏族, 征服了其他部落, 从此不断给自己的大蛇图腾添加装备, 先是把鹿角安装在大蛇的头部, 把它变成马头蛇身, 再给它加上鹰的爪、

鱼的鳞、牛的耳朵, 于是就形成了自然界不曾有过的——一种神兽——龙。它腾云驾雾、呼风唤雨、威风八面, 护佑人间、法力无边。概括起来一句话: 龙的形成是远古部落图腾糅合的过程, 也就是中华民族团结统一的过程, 这种部落大融合到尧帝时基本完成, 确定了龙的形象。从那时起, 中国人就认为自己是龙的传人, 不仅十二生肖里有龙, 而历朝历代的皇帝也被称为真龙天子。中国人把龙作为祖神敬奉, 但耐人寻味的是, 中国画中很少画龙, 主要是龙的意象太过特殊, 一般

人不敢画, 也不敢挂, 只敢以书法形式写各种各样的龙。笔者就收藏了一幅书法作品, 上面由书法家一笔写出一个三米多长的象形的龙字, 龙字下方又请中国微字书法家精心写出需要放大镜才能看清楚《龙赋》, 共有880个字, 最大的龙和最小的龙两种字融为一体, 堪称弥足珍贵。其实龙在中国, 兼有贵族性和平民性, 是全民共赏的文化象征。老百姓在日常文化生活中与“龙”密不可分, 民间舞龙舞狮、元宵节耍龙灯, 有关龙的成语数不胜数。正因为如此, 那首《龙的传人》才能够风靡海内外, 引起天下华人的共鸣。

龙文化是中华文化中源流最为久远、传承时间最长、最为复杂的文化之一, 已深深根植于每一个炎黄子孙的潜意识里。我们印尼华人当然也是龙的传人, 这是一种血脉中遗传的文化情怀。龙腾九霄、遨游四海、畅通天地, 这是我们坚韧不拔的奋斗精神; 龙嘉瑞吉祥, 但又勇猛威严、百折不挠, 这是我们自强不息的爱国精神——热爱印尼祖国, 也热爱中华祖籍国。印尼和中华, 双重文化的培养与呵护, 将使我们在今年更加大有作为, 为促进印尼多元和谐及印中两国友好贡献更大的心力。

法律身份工作组举办研讨会 研讨2024年普选人口行政管理和人口数据的作用



【本报讯】民间社会合法身份工作组举办题为“人口行政管理和人口数据在2024年选举中的作用”的研讨会。本次研讨会于周二(2月6日)在位于雅加达中

区Gondangdia的Ashley酒店举行。研讨会的目的是了解人口数据在2024年大选过程中的使用, 以加强民主体制和人口行政管理。该研讨材料由选举与

民主协会的努鲁尔(Nurul Amalia Salabi)和人口和民政事务总司长汉达雅妮(Handayani Ningrum)博士以及印尼国籍研究所的艾迪(Eddy Setiawan)提出讨论。

选举与民主协会就2024年选举过程中最大限度使用人口数据进行一番解释。准确的人口数据是不排除某些群体, 在法规中不能存在歧视的态度。印尼国籍研究所认为, 如果能够自动识别各种人口事件, 并且报告给人口和民政事务局将会更加有效。她建议这全国系统回应有先关所述六种残疾类别之外民事事务的若干问题, 例如有权投票的外籍人。(Kris)

Elnusa协助北塔米纳EP 在普拉布穆里油气田的天然气管网... [Text about Elnusa's contribution to natural gas production and infrastructure in the Prabumulih field.]

星展银行(印尼)与Indodana金融科技合作分配信贷

【本报讯】星辰银行 (PT Bank DBS Indonesia) 与金融服务提供商平台 Indodana Fintech 合作, 该平台由 Artha Dana Teknologi 有限公司提供, 向 Indodana 金融科技应用程序用户分配资金。星展银行印尼消费者银行业务经理梅尔弗里达

(Melfrida Gultom) 于周二(2024年2月6日)发布的书面声明中写道: “此次合作符合星展银行印尼可持续的主要支柱, 即负责责任的银行业务, 我们致力于通过提供创新、包容性的银行产品, 成为最新的金融解决方案。” 不仅如此, 此次合作

也符合星展银行(印尼)加速金融包容性的使命。据他介绍, 通过 Indodana 拥有的数字系统, 他乐观地认为这将银行对服务不足的群体更容易分配信贷。在同一场合, Indodana 金融科技总经理罗尼(Ronny Wijaya)表示, 与

星展银行(印尼)的合作, 预计将通过 Indodana 应用程序将信贷服务范围扩大到银行服务不足的社区。通过与星展银行(印尼)在贷款分配方面的合作, Indodana 金融科技成为社区处理融资的桥梁。(松鹤)

修订屋顶太阳能电池板条例 没有电力出口计划让企业家遗憾

【本报讯】一些太阳能电池板开发商对关于开发屋顶太阳能发电站的《2021年第26号能矿部长条例》失去了有关出口电力的条款而感到遗憾。该条例旨在减少安装屋顶太阳能电池板发电的消费者的电费, 最初的目的推动社区加快太阳能电池板的开发。

国电系统出口多余电力条例的消失, 估计将削弱在住宅和社会部门对屋顶太阳能电池板的投资。SUN Energy 首席商务官杰弗森(Dion Jefferson)于周二(6/2/2024)说: “他们

白天的用电量(住宅和社会)不太大, 因此不供电给国电/PLN 可能会降低太阳能电池板项目的经济效益。” 屋顶太阳能电池板条例的修订事宜, 于2024年

1月上旬获得佐科维总统批准后, 目前正进入立法阶段。杰弗森表示, 在修订条例时, 需要考虑国电实施让消费者安装电力容量的配额计划。他要求稍后安装屋顶太阳能电池板要确定透明的配额, 安装太阳能电池板则由国电执行。(松鹤)



迷蒙廣告 SAMYANG INDONESIA 三阳签证服务... [Advertisement for visa services and other offerings.]